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Ata nº 1292 da Sessão Ordinária nº 1284 do dia 07 de Dezembro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 040 

Aos sete (07) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 

Vereadoras. Nos expedientes do Poder Executivo RI, Art. 173, II) não havendo 

matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173, II), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira 

de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael 

Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias e Verª 

Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Foram 

deliberadas pelo plenário: Ata nº 1290 da Sessão Ordinária nº 1282 do dia 

23.11.2020 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1291 da Sessão 

Ordinária nº 1283 do dia 30.11.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima 

sessão ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente se manifestou dizendo “que como sou 

autor de matéria, na forma regimental (Art. 40 – RI) passo a direção dos trabalhos a 

Verª Rita Ribeiro – Vice-Presidente.” Assumindo a Presidência a Verª Rita solicitou a 

leitura do Requerimento de autoria do Ver. Hélio Menezes: Requerimento nº 3, de 

04.12.2020, encaminhado à Gerência da RGE Sul/CPFL ENERGIA/São Leopoldo – RS, 

referente a agilidade nos atendimentos e manutenção da rede elétrica (quedas de luz).  

Finda a leitura manifestou-se o autor da seguinte forma: “eu venho a esta tribuna para 

registrar a minha inconformidade mais uma vez eu acho da nossa população que vive 

doente em relação à RGE Sul que hoje também parece que vendeu parte para o tal de 

CPFL Energia então esses serviços prestados pela concessionária de energia está 

bastante dificultando o serviço público e o serviço do comércio em geral no nosso 

município. Toda vez tu liga para o número zero oitocentos (0800) tu não tem resposta 

e acaba caindo no aplicativo no celular e aonde eles informam que já “estão cientes da 

nossa fase de energia” só que não tomam providência, é um absurdo e eu acho um 

absurdo isso que está acontecendo novamente; antes nós tiramos quando estava 

somente RGE nós tínhamos atendimento mais rápido, tinha melhorado bastante, 

inclusive troca de postes da rede, transformadores, enfim, mas hoje pelo que eu sei e 

o que houve é que simplesmente caiu a rede ali na subida dos Maurer e eles poderiam 

ter tomado providências desligado a chave lá e batido e alimentada por Júlio de 

Castilhos e isso muitas vezes aconteceu e infelizmente nada foi feito, a gente fica sem 

também outro problema sério que eu estou achando assim que é o problema do 

telefone também porque falta luz não tem uma ligação, não entra e não sai ligação mas 
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será que não tem colocado nobreak nessa torre ali ou uma bateria, que é isso? Não sei 

mas não estamos voltando para trás aí, infelizmente tenho que dizer isso, aqui falta 

agua também tudo bem as bombas são “tocadas” com energia mas nós não 

compramos um gerador? O que é que está acontecendo? Então venho registrar a 

minha inconformidade, são três (03) itens de fundamental importância para o 

desenvolvimento de um município: a luz, o telefone e a água, mas falta, cai uma chave 

e fica-se vinte e quatro (24) horas sem energia, fica sem telefone e fica sem agua e 

realmente acho que nós estamos sendo esquecidos aqui em Quevedos, o nosso 

município está demonstrando produção e pujança então não vim aqui porque nós 

estamos sendo “escanteados” digamos assim por essas companhias. Seria isso mesmo 

muito obrigado.” Concluída a manifestação do autor, a proposta posta em discussão e 

votação foi aprovada. Reassumindo a direção dos trabalhos, o Presidente informou 

que não há inscrições e assim cumprida a pauta e a Ordem do dia, mais nada havendo 

a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o 

dia quatorze (14) de Dezembro de dois mil e vinte (2020), segunda-feira, às dezoito 

(18) horas, nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, sempre atende todas as 

orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso município. Muito 

obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 

(Art. 174, §1º do RI).  

 

Ver. Jandir Polenz Arend  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário    Presidente 

 

 


